

Собянин: Москвичи смогут посетить более 500 праздничных мероприятий в День города

01.09.2015



Московские власти ожидают, что в мероприятиях, приуроченных к празднованию Дня города, примут участие свыше 10 миллионов горожан. Об этом рассказал на заседании Правительства руководитель столичного Департамента культуры Александр Кибовский.

Руководитель ведомства доложил мэру Москвы Сергею Собянину о том, что специально к празднику были запланированы масштабные программы мероприятий. Пройдут они и на центральных площадках столицы, и на окружных. Таким образом, празднование затронет практически каждый район Москвы.

В свою очередь, Сергей Собянин уточнил общее количество предстоящих празднований.

- В выходные мы отмечаем День города. Пройдет около 500 мероприятий, - отметил Сергей Собянин.

Напомним, 5 и 6 сентября в столице пройдут мероприятия приуроченные к празднованию 868-летия Москвы. В общегородском празднике примут участие 100 парков, 25 центральных площадок, 31 окружная площадка и 196 районных площадок.

Для горожан будут организованы свыше 300 концертных выступлений, более 80 мастер-классов и 247 экскурсионных маршрутов. Вечером 5 сентября состоится торжественный запуск праздничного салюта.

Темой художественного оформления Дня города в этом году стали даты 70-летия Победы и 50-летия присвоения Москве звания «Город-герой». В память о таких важных страницах прошлого на Тверской улице и Рождественском бульваре установят десять триумфальных арок, воссозданных на основе рисунков и чертежей реально существовавших памятников архитектуры, построенных в Москве и других городах страны в прошлые века. А 5 сентября, на Красной площади пройдет торжественная церемония открытия Дня города Москвы, на которой будет представлена ретроспектива, рассказывающая о самых важных событиях в истории столицы и страны в целом. А на Тверской улице состоится большой парад участников фестиваля военных оркестров «Спасская башня».

Отметим, что этом году программа празднования была составлена вместе с самими москвичами, которые оставляли свои пожелания на платформе проекта «Активный гражданин». В голосовании приняли участие свыше 200 тысяч горожан.

